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Toerisme voor Allen  -  Proefproject zorgtoerisme

Recentelijk vernamen we dat Toerisme Vlaanderen 725.000 euro subsidies toekende 
aan vijf zorgtoerismedossiers in het kader van het “Toerisme voor Allen”-beleid voor de 
realisatie of de verbetering van zorgverblijven: Oswald Zorgverblijf in Sinaai, Hoeve 
Megusta in Beerse, zorgverblijf Hooidonk in Zandhoven, Thomasbos van Vakantiehuis 
Fabiola in Maasmechelen en Gezondheidscentrum Koninklijke Villa in Oostende. 

Deze subsidies werden toegekend in het kader van het “proefproject zorgtoerisme 
waarbij personen met een zware handicap of zorgnood, meer of betere mogelijkheden 
krijgen om aan vakantie deel te nemen”

1. Wat is de looptijd van dit proefproject? 

2. Wanneer is de evaluatie van dit proefproject gepland?  

3. Wat is de deadline voor het indienen van subsidie-aanvragen voor de volgende 
subsidieronde ?

4. In hoeveel middelen voorziet de minister voor de volgende subsidieronde? 

http://www.toerismevlaanderen.be/vakantie-met-zorg


BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 199 van 21 oktober 2014
van VERA JANS

1. Het project ‘vakantie met zorg’ werd door Toerisme Vlaanderen gestart in 2010 en 
heeft een looptijd van vijf jaar. 

2. De evaluatie van dit project is gepland in 2015. Hierbij zal worden nagegaan welke 
instrumenten en acties de realisatie van de doelstellingen bevorderen en welke 
resultaten ze opleveren.  

3. ‘Vakantie met zorg’ is geen aparte subsidielijn en het budget ligt niet vooraf vast. Het 
is een thema binnen ‘de Toerisme voor Allen-subsidies voor infrastructuurprojecten’, 
waarvoor ook erkende jeugdverblijven en vakantiecentra voor volwassenen aanvragen 
kunnen indienen. 
De exacte modaliteiten van de volgende subsidieronde zijn nog niet vastgelegd en de 
deadline voor het indienen zal afhangen van het ogenblik waarop Toerisme Vlaanderen 
de subsidieoproep zal verspreiden. 

4. Ik trek in 2015 opnieuw twee miljoen euro uit voor de subsidieronde binnen ‘de 
Toerisme voor Allen-subsidies voor infrastructuurprojecten’. De focus voor die 
subsidies ligt enerzijds op de kwaliteitsverbetering, brandveiligheid en 
toegankelijkheid van jeugdverblijven. Anderzijds wordt inzake subsidies voor 
volwassenenverblijven bijzondere aandacht besteed aan investeringen in 
toegankelijkheid, zorg en kindvriendelijkheid.


